

ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΑ ΔΟΝΤΙΑ

Επιμέλεια: Ηλίας Αλεξάκης

» **«Η ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ** με τους εκπροσώπους των δανειστών σε ό, τι αφορά την πολιτική φαρμάκου κατέληξε σε φιάσκο. Η κυβέρνηση αποδέχτηκε πλήρως μια παλαιά απαίτηση των δανειστών για απαξίωση του ελληνικού φαρμάκου, γεγονός που οδηγεί με ταχύτητα στη διάλυση της ελληνικής φαρμακοβιομηχανίας...

» ...**ΛΕΝΕ** οι Έλληνες φαρμακοβιομηχανικοί και δεν έχουν άδικο αν αναλογιστεί κανείς ότι σχετική απόφαση δρομολογεί πλέον στην απόσυρση πολλών προσιτών ελληνικών φαρμάκων και ανοίγει την πόρτα στην υποκατάστασή τους με ακριβά εισαγόμενα, τα οποία θα εκτοξεύσουν τις δαπάνες των ασφαλιστικών ταμείων και θα καταστήσουν πανάκριβο αγαθό την υγεία

των πολιτών».

» **ΔΥΣΤΥΧΩΣ** βλέπουμε, ότι με την απόφαση αυτή συντάσσονται όλοι της Βουλής, δεξ και έχουν στόχο την εξόντωση του ελληνικού φαρμάκου, χάριν των πολυεθνικών, γιατί κακά τα ψέματα οι πολιτικές της τελευταίας 5ετίας ήταν καταστροφικές για την ελληνική φαρμακοβιομηχανία και συνεχίζεται βεβαίως η ίδια τακτική.

» **ΛΟΥΚΕΤΟ** έρχεται για τις περισσότερες μικρές ιδιωτικές κλινικές, αφού ο **ΕΘΠΥΣ** τις έχει φρεσώσει για τα καλά, ενώ μετά τον Αύγουστο έχουν ήδη κλείσει αρκετές. Τέσσερις κλινικές που έβαλαν λουκέτο: η Σωτήρ-Γρηγοριάδης στην Πέλλα, ο Κοκινός Σταυρός στην Αθήνα, ο Τίμος Σταυρός στο Λιγάλω και το Θεραπευτήριο Κυψέλης.

Για να δούμε τη συνέχεια...

» **ΤΟ 32%** των ογκολογικών ασθενών δεν έχει πρόσβαση σε γιατρό, το 28% δεν έχει πρόσβαση στα φάρμακά του, ενώ εκατοντάδες είναι αυτοί που αναγκάζονται να διακόψουν τη θεραπεία τους και αντιμετωπίζουν πρόβλημα συμμόρφωσης με τις υποδείξεις των γιατρών τους. Είναι «εχθρικό» το κράτος ή μου φαίνεται; μας εκδικείται για κάτι. Γιατί εδώ και 5 χρόνια βιώνουμε ανθρωποκτόνες πρακτικές.

» **Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ** στα νοσοκομεία είναι τραγική. Η αναμονή για ραντεβού στα εξωτερικά ιατρεία φθάνει σε κάποιες περιπτώσεις ακόμη και τα δύο χρόνια, ενώ οι γιατροί εξετάζουν σε καθημερινή βάση 30 και 40 ασθενείς. Η συνεχής εφημέρευση των γιατρών

λόγω ελλείψεων ιατρικού προσωπικού οδηγεί σε εξουθενωτικές καταστάσεις»...

» ...**ΟΙ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙΣ** αυτές έχουν ιδιαίτερη βαρύτητα γιατί βγαίνουν από το στόμα όχι κάποιου αντιπλοληττωμένου, αλλά του Δημήτρη Βαρνάβα, πρόεδρου της Ομοσπονδίας Ενώσεων Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδος (ΟΕΝΓΕ). Όμως μπροστά στην πραγματικότητα και να θες τι στρογγύλεμα να κάνεις.

» **ΑΠΟΦΘΕΓΜΑΤΑ** σοφών και όχι μόνο: «Υπάρχουν δύο ειδών άνθρωποι: οι καλοί και οι κακοί. Οι καλοί κοιμούνται καλύτερα, αλλά οι κακοί φαίνεται ότι περνούν καλύτερα ξύπνιοι». Γούντνι Άλλεν, 1935-. Αμερικανός ηθοποιός & κρινοθέτης.